TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - DATI TECNICI
DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS Mo38

1) TOOL TYPE - GERAETETYP - DESCRIZIONE MACCHINA - TYPE D'OUTIL - TIPO DE MAQUINA

cod. 11166.01 - 21166.01 - 31166.01 21T GN-40A G.9.
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3) FASTENER DATA
ANGABEN ZU DEN BEFEST IGUNGSMITTELN
21 T00L CHARACTERISTICS CARATTER|STICHE TECNI CHE F1SSAGGI
SPEZIFICATION DES GERAETES DONNEES DES PROJECTILES
CARATTERISTICHE TECNICHE DATOS DE CLAVOS
CARACTER |STIQUES DE L'OUTIL AxB) SHANK .
CARACTERISTICAS DE LA MAQUINA SCHAFT in. 0.039 - 0.030
HE 1GHT WIDTH LENGTH WE 1GHT ALAMBRE mm. 1.0 - 1.27
HOEHE BREITE LAENGE GEWICHT TIGE
ALTEZZA LARGHEZZA LUNGHEZZA PESO
HAUTEUR LARGEUR LONGUEUR POIDS C) HEAD )
ALTURA ANCHURA LONG I TUD PESO #gg% in. 0.086
in.8§.74 |in.2.68 |in.11.22 |lbs.2.82 5
n222 | mm68 | mm.285  |kg. 1.280| | [, m. 2.0
MIN-MAX WORKING PRESSURE L) LENGTH .
HINAAY PRESS IORE B ESERCIZIO 60 / 100 PSIG LONGHEZZA. & MiN-Hax in. 5/8% - 19/16°
MIN-MAX PRESSION DE TRAVAIL 4L | 7 BAR LONGEUR mm. 15 - 40
MIN-MAX PRESION DE TRABAJO LONGI TUD
AIR CONSUMPTION PER SHOT PERFORHANCES AT 30 poi (0,62 HPa) MAGAZINE CAPACITY
CONSUMD.ARIA PER COLPO |PRESTAZIONT A 8.2 bar (0.2 wpa) | | EE N AR T 105 brads
CONSOMMAT 10N DE L'AIRE PAR COUP 0.43 |. CAPACITE' CHARGEUR
CONSUMO DE AIRE CADA DISPARO CAPACIDAD CARGADOR
ggamgégg'— BP ENERGREASE LT2
CUBRIFLANT BP ENERGOL HP10
LUBRIF | CANTE
+ ACTUATION SYSTEM + LOADING || BOTTOM LOADING
+ AUSLOESEART % LADEN @ SIDE LOADING
* ATTUAZ IONE 4 (SAFETY : (T) » CARICAMENTO TOP_LOADING
% MISE EN OEUVRE « CHARGER I
* ACTUACION » CARGA OTHER

» SEE INSTRUCTION MANUAL - SIEHE BETRIEBSANLEITUNG - VEDI MANUALE - VOIR MODE D'EMPLOI - VER EL MANUAL

NOISE CHARACTERISTICS

GERAUSCH - EMISSION DATEN EN 792-13 Ly, s, :98.70 dB(A) - K, , 2.5
CARATTER|STICHE RUMOROSTTA' 0EN 12549 I 91.00 dB(A) K -
CARACTER ST IQUES ACOUST | QUE :91, - .
CARACTER(STICAS DE RUIDO EN 150 4871 pAls 2 pATs 2

V IBRAT | ONSWERT LIEGT UNTER DEM ANZUGEBENEN WERT GEMASS EN 292
VALORE DI VIBRAZIONE >1SO 8662 RISULTA AL DI SOTTO DEL LIMITE DA DICH. STABILITO IN 1ADD. A
VALEUR DE VIBRATION RESULTE AU DESSOUS DE LA LIMITE A DECLARER ETABLIE PAR :

VIBRATION VALUE } IS BELOW THE DECLARATION LIMIT SET BY
VALOR DE VIBRACION RESULTA SER DEBAJO DEL LIMITE A DECLARAR




